
„Co všechno bychom mohli, kdybychom k tomu měli prostředky nebo 
předpoklady“, to bylo téma domácího úkolu žáků 5. A. Některé práce žáci sami 
zpracovali i na počítači a velmi se ji povedly. Jistě najdou svoje čtenáře i mezi 
Vámi! 
 
 

Co  bych dělala, kdybych se ocitla na neznámé planetě 

 

Nejdříve bych se rozhlédla kolem sebe, abych viděla, kam jsem se to vlastně 

dostala. Vydala bych se na průzkum. Kdybych šla pořád rovně, určitě bych někam 

došla. Nejspíš k chaloupce. Opatrně bych se podívala dovnitř. Tam bych uviděla 

v podivně tvarovaných křeslech sedět tři podivné tvory. Vypadali by asi jako malé 

chlupaté kuličky s devíti nohama. Dva by byli přibližně stejně velcí, třetí o něco 

menší. Neustále by měnili barvy. Uvažovala bych o tom, zda  se mám jít těm 

podivným tvorům ukázat. Usoudila bych, že asi ne. Tak bych se schoulila pod okno 

a pořádně se vyspala. Probudilo by mě šťouchnutí do lokte. Otevřela bych oči a 

uviděla bych svůj, sluncem zalitý pokoj. 

 

Eliška Prokopová 5.A 

 

 
 
 
 



 
 

Co bych dělala kdybych měla milión 
 

Kdybych  vyhrála milión třeba v nějaké soutěži, nebo jej vyhrála ve 

sportce, samozřejmostí by byla velká oslava s rodiči. Nechala bych 

si určitě postavit dům, samozřejmě, až bych byla velká. Něco bych si 

na sebe koupila, protože móda mě zajímá. Něco bych koupila i svým 

rodičům, bráchovi, babičce, dědečkovi, prostě celé rodině. Nějakou 

částku bych dala na charitu, na pomoct dětem v nemocnicích, aby 

se měly aspoň trošičku lépe. S rodiči bychom si pořídili nějaké 

pěkné auto, bráška by dostal nějaké to autíčko a hračky. A peníze 

bychom si nechali i na později, přece bychom je neutratili za jeden 

den! Jedině co bych si za ty penízky určitě nekoupila, a to vím jistě, 

je zdraví, to se za peníze prostě koupit nedá. 

Nikola Stojkovičová 

 
 
 

Co bych dělala, kdybych Co bych dělala, kdybych Co bych dělala, kdybych Co bych dělala, kdybych uměla čarovatuměla čarovatuměla čarovatuměla čarovat    
 

Nejdřív bych vyčarovala sníh a Vánoce by byly každý měsíc. Šla bych po venku  
a obalovala stromy sněhem, jako to bylo v pohádce Mrazík. Vyčarovala  
bych obrovský kopec sněhu, a pak bychom po něm s kamarády lozili. A kdykoli 
 bych chtěla, bylo by zase léto,  koupali bychom se v bazéně a měla bych 
 narozeniny.  Přičarovala bych si křídla a obletěla celý svět. Přičarovala  
bych si raketu a obletěla vesmír. Zmenšila bych zemi a vzala ji do dlaně. 
Zařídila 
bych, aby děti v Africe měly co jíst, a abychom byli všichni zdraví a nikdy  
nezemřeli. 
 

Kristina Fausová,  5.A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Kdybych vyhrála milion 
 
                       Kdybych vyhrála v loterii milion, postavila 
bych školu na neznámé  planetě a pokud by to šlo, stala 
bych se i ředitelkou. A kdybych uměla ještě kouzlit, 
proměnila bych děti v králíky, aby se nemusely učit. 
Viděla bych, že králíci všechno koušou, všude skáčou a 
dělají bobky a podobně. Kdybych to nezatrhla, možná by 
tam zanedlouho nestála škola, ale hromada králičích 
bobků.To bych  nebyla moc šťastná.Myslím, že by nebyli 
šťastní ani kosmonauti ani mimozemšťané.No a tak bych 
to všechno zneviditelnila, aby se to nikdo nikdy 
nedozvěděl. 
 
 Veronika    Adamcová 5.A 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kdybych uměl čarovat 
 
Kdybych uměl čarovat, stal bych se neviditelným, abych mohl 
létat letadlem, kam bych chtěl. Vykouzlil bych ze sebe ředitele 
školy a poté bych propustil všechny zaměstnance a dětem bych 
dal volno na celý rok. 
Cestoval bych časem, abych viděl dinosaury, krále a tak dál.  
Postavil bych si hrad. Vyčaroval bych si k němu vojsko a 
dobyl celý svět. Stal bych se císařem a vyčaroval bych si 
nevyčerpatelný pytel peněz a stal bych se králem světa! 
 

Michal Vaculík 5.A   
 



 
 
 

Neznámá planeta 
Kdybych se ocitla na neznámé planetě tak bych se v první chvíli 
strašně lekla a dostala strach. Potom bych se však vzpamatovala a 
začala se rozhlížet po planetě. Po prozkoumání bych zjistila, že její 
obyvatelé jsou mimozemšťané a mají zvláštní styl dorozumívání. 
Pochopit ho však není tak těžké, zvládl by to každý. Horší by bylo 
kdybych musela jíst jídla, které oni běžně mají. Kdybych s nimi však 
žila déle, zjistila bych, jaké mají záliby a toužila po tom, stát se jejich 

kamarádkou.  
 
 
 

Lenka Němečková 5.A 


